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énoncé

Dans une usine automobile, une machine fabrique 230 pommeaux de levier
de vitesse par heure.
Pour tester si les dimensions du pommeau sont bonnes, on mesure durant
30 min les produits fabriqués et on constate que 73 pommeaux ont des
dimensions conformes.
Donner la proportion des pommeaux conformes parmi les pommeaux
prélevés.
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correction

Donner la proportion des pommeaux conformes parmi les pommeaux
prélevés.

En une demi-heure, il y a 115 pommeaux fabriqués.
La proportion des pommeaux conformes parmi les pommeaux prélevés
est donc :

73

115

SésamathMaths 2de S’entrâıner 3 page 34
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